
	   	  

VPass	  Client	  
Uživatelská	  
příručka	  
Jak	  používat	  VPass	  Client	  na	  IGP	  panelech	  
Tento	  document	  popisuje	  základní	  ovládání	  VPass	  Client	  na	  IGP	  panelech.	  V	  tomto	  
dokuemntu	  jsou	  popsány	  společně	  prvky	  pro	  všechny	  aplikace	  a	  není	  cílem	  zde	  popisovat	  
ovládání	  jednotlivých	  aplikací,	  které	  s	  klientem	  komunikují.	  

10.	  1.	  2015	  
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VPass	  client	  
VPass	  client	  má	  dvě	  funkce.	  Jednou	  z	  nich	  je	  umožnění	  interakce	  návštěvníka	  na	  IGP	  panelech	  a	  
druhou	  funkcí	  je	  zajištění	  komunikačního	  rozhraní	  mezi	  konkrétní	  aplikací	  respective	  exponátem	  a	  
samotným	  VPass	  běžícím	  na	  serveru.	  Každý	  kleint	  je	  v	  barvě	  části	  expozice,	  kde	  se	  nachází.	  V	  této	  
příručce	  jsou	  k	  vidění	  dvě	  barvy	  červená	  a	  modrá.	  

	  

Okno	  klienta	  se	  zobrazenou	  úvodní	  stránky	  aplikace	  (v	  tomto	  případě	  “Pevný	  stisk”)	  

Moduly	  
Hlavní	  modul	  –	  tento	  modul	  slouží	  pro	  korektní	  zobrazení	  aplikační	  části	  exponátu	  a	  zajišťuje	  
komunikaci	  mezi	  aplikací	  a	  serverem.	  

Informační	  stránky	  –	  slouží	  pro	  zobrazení	  informačních	  stránek	  vždy	  pro	  jednotlivé	  exponáty.	  Většina	  
exponátů	  má	  k	  dispozici	  tři	  informační	  stránky	  –	  jak	  na	  to?,	  Info	  a	  Tipy.	  Obsah	  jednotlivých	  tlačítek	  je	  
vysvětlen	  dále	  v	  textu.	  
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Profil	  návštěvníka	  –	  tento	  modul	  slouží	  pro	  přihlášení	  pomocí	  QR	  kódu	  umístěného	  na	  vstupence	  a	  
také	  pro	  správu	  osobních	  dat	  a	  dosažených	  výsledků.	  Podrobnější	  popis	  je	  uveden	  v	  samostatné	  části	  
této	  příručky.	  Profil	  návštěvníka	  je	  dostupný	  na	  tzv.	  „Social	  wall“	  kioscích,	  které	  jsou	  umístěny	  po	  celé	  
expozici.	  

Síň	  slávy	  –	  Síň	  slávy	  umožňuje	  zaznamenávat	  a	  zobrazovat	  nejlepší	  výsledky	  dosažené	  na	  jednotlivých	  
exponátech.	  

Funkčnost	  jednotlivých	  tlačítek	  	  

	  

	  	  Tlačítko	  Domů	  -‐	  vrací	  aplikaci	  z	  jakéhokoliv	  stavu	  do	  výchozího	  stavu	  
	  

	  Tlačítko	  Jak	  na	  to	  -‐	  zobrazí	  informaci	  s	  návodem	  o	  ovládání	  aplikace	  a	  exponátu	  
	  

	  	  

	  Tlačítko	  Zavřít	  	  zavře	  a	  vrátí	  se	  na	  výchozí	  stránku	  s	  aplikací	  
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	  Tlačítko	  Info	  zobrazí	  informace	  o	  exponátu	  
	  

	  
	  

	  Tlačítko	  Zavřít	  	  zavře	  a	  vrátí	  se	  na	  výchozí	  stránku	  s	  aplikací	  
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	  	  Tlačítko	  Tipy	  	  zobrazí	  tip	  nebo	  tipy	  k	  exponátu	  
	  

	  
	  

	  Tlačítko	  Zavřít	  	  zavře	  a	  vrátí	  se	  na	  výchozí	  stránku	  s	  aplikací	  
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	  Tlačítko	  Přihlásit	  	  zobrazí	  okno	  s	  video	  postupem	  pro	  přihlášení	  se	  k	  exponátu	  a	  vstupem	  
z	  webkamery	  pro	  snadnější	  přiložení	  QR	  kódu	  ze	  vstupenky	  
	  

	  
	  

	  Tlačítko	  Zavřít	  	  zavře	  se	  a	  vrátí	  na	  výchozí	  stránku	  s	  aplikací	  
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Po	  úspěšném	  přihlášení,	  je	  zobrazena	  potvrzovací	  hláška	  a	  také	  stručný	  návod	  kam	  dál.	  Ikony	  mají	  
stejnou	  funkci	  jako	  v	  levém	  panelu	  a	  jsou	  aktivní,	  tedy	  lze	  je	  dotykem	  aktivovat.	  
	  

	  
	  

Tlačítko	  Odhlásit	  	  -‐	  odhlásí	  uživatele	  z	  exponátu	  a	  vrátí	  se	  na	  úvodní	  stránku.	  
	   	  



	   7	  

Profil	  návštěvníka	  
	  

Tlačítko	  Profil	  	  -‐	  zobrazí	  	  uživatelský	  profil	  návštěvníka	  navázaného	  na	  QR	  kód	  konkrétní	  
vstupenky.	  Při	  prvním	  použití	  vstupenky	  je	  profil	  prázdný.	  Na	  ukázce	  níže	  je	  již	  vidět	  upravený	  profil	  a	  
také	  záznamy	  z	  exponátů	  
	  

	  
	  
Tlačítko	  Upravit	  zobrazí	  editační	  formulář	  s	  virtuální	  klávesnicí	  pro	  editaci	  údajů	  přihlášeného	  	  
Návštěvníka	  

	   	  
Tlačítko	  Zrušit	  zruší	  zadané	  úpravy	  a	  vrátí	  zpět	  na	  profil	  
Tlačítko	  Uložit	  uloží	  zadané	  úpravy	  a	  vrátí	  na	  profil	  
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Tlačítko	  Spojit	  s	  předchozí	  návštěvou	  umožňuje	  spojit	  návštěvníkovu	  aktuální	  návštěvu	  s	  dřívější	  
návštěvou.	  Stačí	  na	  kameru	  (obdobně	  jako	  při	  přihlášení,	  viz	  výše)	  načíst	  původní	  vstupenku.	  
Tlačítko	  Odhlásit	  odhlásí	  návštěvníka	  z	  exponátu	  
	  
Aktuální	  návštěva	  -‐	  zobrazuje	  seznam	  navštívených	  exponátů,	  ke	  kterým	  byl	  uživatel	  tuto	  návštěvu	  
přihlášen.	  
Předchozí	  návštěvy	  -‐	  zobrazuje	  seznam	  předchozích	  propojených	  návštěv	  návštěvníka.	  
Moje	  obrázky	  -‐	  zobrazuje	  výpis	  uložených	  obrázků	  z	  jednotlivých	  exponátů.	  
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Tlačítko	  facebook	  	  -‐	  umožňuje	  odeslat	  obrázek	  na	  svoji	  zeď	  na	  facebook,	  je	  nutné	  pomocí	  
virtuální	  klávesnice	  vyplnit	  údaje	  ke	  svému	  FB	  účtu	  a	  po	  úspěšném	  přihlášení	  ke	  službě	  Facebook	  jsou	  
vybraná	  data	  zaslána	  na	  návštěvníkovu	  zeď	  jeho	  účtu.	  
	  

	  
	  

	  Tlačítko	  Odeslat	  emailem	  	  -‐	  umožňuje	  odeslat	  obrázek	  e-‐mailem.	  Je	  opět	  nutné	  zadat	  
emailovou	  adresu,	  na	  kterou	  má	  být	  výsledek	  z	  exponátu	  zaslán	  a	  je	  také	  možné	  připojit	  krátký	  vzkaz	  
do	  emailové	  zprávy.	  Samotné	  odeslání	  se	  provede	  tlačítkem	  Odeslat.	  
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Přepínání	  jazykových	  verzí	  
	  

	  Tlačítko	  	  -‐	  zobrazí	  stránku	  s	  možností	  přepnout	  jazykovou	  verzi	  klienta	  a	  aplikace	  kiosku.	  
Výběrem	  jazyka	  se	  zobrazí	  grafické	  rozhraní	  VPass	  Clienta	  ve	  zvoleném	  jazyce.	  
	  

	  
	  


